

ΤΟΥ **Νίκου Μπογιόπουλου**



Οι άνθρωποι έχουν απασφαλίσει. Για τους κυβερνώντες μιλάμε. Ο ένας δηλώνει ότι οι συμβασιούχοι κινητοποιούνται για να κάνουν σόου στις τηλεοράσεις και όχι γιατί είναι 5 και 7 μήνες απλήρωτοι.

Ο άλλος ισχυρίζεται ότι οι αγρότες που διαδηλώνουν είναι «επιχειρηματίες με πολλά κέρδη» και τους εμφανίζει σαν ρατσιστές νεοτσιφλικάδες.

Ο τρίτος λέει ότι «οι αγρότες δεν ξέρουν τι θέλουν». Και ο επόμενος ότι «ο Τσίπρας δεν υποσχέθηκε τίποτα» και συνεπώς κακώς ο κόσμος διαμαρτύρεται...

Όμως, δεν ήταν ο Τσίπρας που κατήγγειλε την προηγούμενη κυβέρνηση ότι θα έριχνε τις συντάξεις στα 360 ευρώ, αλλά σήμερα τις συντάξεις τις κατακρεουργεί ο ίδιος;

Αυτός δεν ήταν που κατηγορούσε τους προηγούμενους ότι θα εξαύλωναν τις επικουρικές και τα εφάπαξ, αλλά σήμερα τα εξαυλώνει ο ίδιος;



Αυτός δεν ήταν που κατηγορούσε τους άλλους ότι θα απελευθέρωναν τις ομαδικές απολύσεις, αλλά σήμερα την απελευθέρωση των ομαδικών απολύσεων την συζητάει εκείνος με την τρόικα;

Ο Τσίπρας δεν υποσχέθηκε τίποτα, λοιπόν... Μάλιστα. Δηλαδή δεν ήταν ο Τσίπρας που **παραμονές** των εκλογών του Γενάρη έλεγε ότι αν ο ΣΥΡΙΖΑ ερχόταν πρώτος τότε, από το ίδιο βράδυ των εκλογών, το Μνημόνιο δεν θα υπήρχε...

Ούτε, φυσικά, με το δημοψήφισμα υποσχέθηκε τίποτα...

Σήμερα, αντίθετα, ο Τσίπρας υποστηρίζει ότι το δικό του Μνημόνιο είναι καλό. Και έχει και ένα ακόμα «επιχείρημα»: Ότι ο λαός δεν πρέπει να διαμαρτύρεται γιατί τον Σεπτέμβρη ψήφισε ΣΥΡΙΖΑ γνωρίζοντας

ότι ο ΣΥΡΙΖΑ είχε ψηφίσει Μνημόνιο.

Άρα: Αφού ο λαός ψήφισε τον Τσίπρα γνωρίζοντας ότι είναι ψεύτης, αφού τον ψήφισε γνωρίζοντας ότι και εκείνος είχε φέρει Μνημόνιο, τότε ο λαός δεν πρέπει να μιλάει!

Παρατήρηση 1η: Είναι ίσως η πρώτη φορά που η ίδια η ιδιότητα του «πολιτικού απατεώνα» επιστρατεύεται ως υπερασπιστικό άλλοθι της πολιτικής απάτης! Μπίγγκο!

Παρατήρηση 2η: Με αυτήν την - και «πρώτη φορά αριστερή» - λογική, οι εκλογές ανάγονται και επισήμως σε κολυμβήθρα του Σιλβάμ της αναξιπιστίας και σε συγχωροχάρτι της εξαπάτησης.

Πρόκειται για εκείνο το είδος - «αριστερής» πάντα - λογικής, που προφανώς ευδοκιμεί στα παράλληλα σύμπαντα, εκεί ακριβώς που φύονται και τα «παράλληλα προγράμματα»...



Οι κυβερνώντες μας λένε ότι ο λαός πρέπει να ξεχάσει όσα υποσχόταν ο Τσίπρας όταν έλεγε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ θα καταργούσε σε ένα νόμο με ένα άρθρο όλα τα μέτρα λιτότητας.

Και ότι τώρα θα πρέπει να δοξάζει τον Τσίπρα

- όταν ο Τσίπρας ψηφίζει το δικά του τερατώδη πολυνομοσχέδια και τις δικές του ΠΝΠ,
- όταν στο όνομα των «αξιολογήσεων» προσθέσει τα δικά του αποκαΐδια πάνω στα ερείπια των προηγούμενων,

- όταν το όνομα της «σωτηρίας» τετραγωνίζει την αγριότητα που θα καταργούσε,
- όταν στο όνομα της «εθνικής κυριαρχίας» διαιωνίζει την ξεφτίλα της επιτήρησης, του ξεπουλήματος και της φοροαφαίμαξης.

Θαυμάστε πως οι «αριστεροί» τροχονόμοι του ίδιου παλιού οδοστρωτήρα υλοποιούν τις δεσμεύσεις τους για την κατάργηση του «παλιού» και την επιστροφή της «περηφάνιας» στους Έλληνες:

Ο Τσίπρας μετά τις πρώτες εκλογές του 2015 έβγαζε λόγους στην κοινοβουλευτική ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ υποσχόμενος ότι βάζει «οριστικό τέλος στην τρόικα και τις πολιτικές της».

Ήταν τότε που ο ΣΥΡΙΖΑ αποκαλούσε «χαρτογιακάδες» τους τρoικανούς, στους οποίους θα απαγορευόταν να συναντούν υπουργούς και να σουλατσάρουν στα υπουργεία.

Σήμερα, είναι η «τελειωμένη» και «καταργημένη» τρόικα που πάει κι έρχεται στην Αθήνα.

Σήμερα είναι οι «αριστεροί» υπουργοί, εξίσου υπάκουοι και επιμελείς με τους προκατόχους τους, που σπεύδουν να παράσχουν διαπιστευτήρια στους «θεσμούς» ζητώντας λίγα ψίχουλα θετικής «αξιολόγησης» από τους χαρτογιακάδες του Τόμσεν και του Γιούνκερ...

Και δίπλα σε όλα αυτά προσθέστε και το τελευταίο αγκάλισμα «εθνικής ανεξαρτησίας»:

- Μια «αριστερή» κυβέρνηση να υποδέχεται το ΝΑΤΟ σαν τον καλύτερο φίλο της Ελλάδας!
- Να παρουσιάζει έναν εγκληματικό μηχανισμό σαν «ανθρωπιστική» ΜΚΟ!
- Να εμφανίζει το ΝΑΤΟ της διαλυμένης Γιουγκοσλαβίας, της κτηνωδίας του Ιρακ και του κατεστραμμένου Αφγανιστάν σαν... «ναυαγοσώστη» των προσφύγων!
- Να προσκαλεί το ΝΑΤΟ στο Αιγαίο σαν εγγυητή της ελληνικής εθνικής κυριαρχίας, την οποία πρώτο το ΝΑΤΟ αμφισβητεί!

Ο ΣΥΡΙΖΑ, που σήμερα πανηγυρίζει διότι το ΝΑΤΟ κάνει απόβαση στο Αιγαίο, αλλά με... Γερμανό διοικητή - άλλωστε «οι Γερμανοί είναι φίλοι μας» - είναι το ίδιο κόμμα που στην «Πολιτική Απόφαση» του Ιδρυτικού Συνεδρίου του (Ιούλιος 2013), έλεγε τα εξής:

«...η απεμπλοκή από το ΝΑΤΟ, η κατάργηση των ξένων στρατιωτικών βάσεων, η αποτροπή της στρατιωτικής συνεργασίας με το Ισραήλ και η εφαρμογή της αρχής “κανείς Έλληνας στρατιώτης σε πολεμικά μέτωπα έξω από τα σύνορα της χώρας” συνιστούν άξονες της εξωτερικής μας πολιτικής».

Όσο για το «Εκλογικό Πρόγραμμα» του ΣΥΡΙΖΑ (Μάης 2012), εκεί ήταν που το κόμμα του κ.Τσίπρα υποσχόταν - μεταξύ άλλων:

«Το κλείσιμο όλων των ξένων βάσεων στην Ελλάδα. Αμεση κατ'λαρρηση των βάσεων της Σούδας και του Ακτίου. Δεν θέουμε την Ελλάδα στο ΝΑΤΟ, ούτε το ΝΑΤΟ στην Ελλάδα και αγωνιζόμαστε για την διάλυσή του»

Αυτά έλεγε ο ΣΥΡΙΖΑ για το ΝΑΤΟ εκείνο το «μακρινό» 2012...

Η δική μας πολιτική περιέχει

- Την απεμπλοκή από διεθνείς ή διμερείς συμφωνίες και δραστηριότητες που συνδέονται με τον λεγόμενο «πόλεμο κατά της τρομοκρατίας», οι οποίες υπηρετούν μόνο λογικές περιστολής δημοκρατικών δικαιωμάτων, καταστολής κινήσεων και αντιστάσεων και τα ηγεμονικά σχέδια των ΗΠΑ και των κυρίαρχων δυνάμεων της Ε.Ε.
- Την αποχώρηση των ελληνικών στρατιωτικών δυνάμεων από αποστολές που συνιστούν επεμβάσεις του ιμπεριαλισμού σε ξένα εδάφη, ιδίως από το Αφγανιστάν, αλλά και Βαλκάνια. Για τις ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις πρέπει να ισχύσει η αρχή: κανένας στρατιώτης έξω από τα σύνορα της Ελλάδας.
- Την καταγγελία της στρατιωτικής συνεργασίας με το Ισραήλ και την απεμπλοκή από κάθε σχεδιασμό στρατιωτικής επίθεσης στο Ιράν και τη Συρία. Τη στήριξη του αγώνα για τη δημιουργία ανεξάρτητου Παλαιστινιακού κράτους στα σύνορα του 1967.
- Το κλείσιμο όλων των ξένων βάσεων στην Ελλάδα. Άμεση κατάργηση των βάσεων της Σούδας και του Άκτιου. Δεν θέλουμε την Ελλάδα στο ΝΑΤΟ, ούτε το ΝΑΤΟ στην Ελλάδα και αγωνιζόμαστε για τη διάλυσή του.
- Τη σταθερή θέση εναντίον της παρουσίας με οποιονδήποτε τρόπο (εγκατάσταση, στάθμευση ή διέλευση) πυρηνικών όπλων και άλλων όπλων μαζικής καταστροφής στην Ελλάδα, αλλά και την περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου
- Την αρχή της πολυδιάστατης ανεξάρτητης εξωτερικής πολιτικής στη βάση της υπεράσπισης της ειρήνης. Τον αποκλεισμό του πολέμου, της χρήσης ή της απειλής χρήσης βίας από τις σχέσεις μεταξύ των κρατών. Με αυτή την αρχή επιδιώκουμε την ανάπτυξη των διακρατικών σχέσεων, την καλή γειτονία και την ισότιμη συνεργασία σε όλους τους τομείς, την αμοιβαία, ισόρροπη και σταθερή αποκλιμάκωση των εξοπλισμών με ανάλογες συμφωνίες. Οι σχέσεις της Ελλάδας με όλα τα κράτη, ιδίως με τα γειτονικά μας, πρέπει να βασίζονται στον σεβασμό και την επιδίωξη του αμοιβαίου οφέλους, του απαραβίαστου των συνόρων και της εδαφικής ακεραιότητας όλων των χωρών.

Το έχουμε ξαναγράψει και επιμένουμε: Όσο κι αν πολλές φορές γίνεται λόγος για τους «ανίκανους» πολιτικούς, εμείς πιστεύουμε ότι υπάρχουν χειρότεροι από τους «ανίκανους». Αυτοί που είναι **ικανοί για όλα...**

Δημοσιεύθηκε στο επίκαιρο την Τετάρτη 17 Φεβρουαρίου 2016